

Учитель с большой буквы...

Детство



Откуда же у Владимира Дмитриевича это огромное трудолюбие, желание быть полезным людям?

Наверное, он впитал это качество с молоком матери в самом раннем детстве.

Родился Владимир Дмитриевич 20 мая 1962 года в д. Семенцево, Торопецкого района, в семье простых крестьян, которые всю свою жизнь посвятили

родной земле. Крестьянский труд тяжёлый: мать каждый день отправлялась на дойку коров в 4 часа утра, ведь нужно было вручную подоить до выгона в поле 30 коров!

Это сейчас дойка коров осуществляется механическим способом, а раньше этот процесс был ручным. Валентина Яковлевна не успеет вернуться домой после утренней дойки, как нужно спешить на обеденную, а не за горами и вечерняя. И так каждый день без выходных и отпусков. Очень тяжёлым был этот труд. А ведь было ещё и большое домашнее хозяйство, за которым тоже нужно было ухаживать. Здесь на помощь приходили все члены семьи: муж Дмитрий, дочка Рая и маленький Володя. Он с раннего детства принимал участие в заготовке сена (это тоже был ручной тяжёлый труд), пас коров, работал на огороде и помогал матери на ферме. Отец работал комбайнёром: с раннего утра и до позднего вечера трудился на совхозных полях.

У Владимира Дмитриевича все отмечают трепетное нежное отношение к своим родителям.

В 1969 году пошел в школу, здесь же в Семенцево.

В школе училось 14 человек, затем школу закрыли и в 3 класс он пошел в Рокотовскую школу. Пешком за 7км, и так ходил шесть лет, и в

мороз, и в дождь. Из школьных предметов любил историю, географию, биологию, физкультуру. Юный Володя пользовался уважением у одноклассников.

Так о нём вспоминает одноклассница Алексеева Тамара Сергеевна:

« Я помню его, как очень доброжелательного человека (мальчика). Другие мальчишки часто бывают задиристыми и даже злыми, а он никогда не раздражался и никого не обижал. Видел в девочках не объект насмешек, а тоже человека. Он очень хороший друг.

И ещё мне помнится, он никогда не отлынивал от работы. В то время школьники довольно много трудились физически – огород, дрова, уборка территории, помощь совхозу на картошке или уборке льна.

Он всегда добросовестно выполнял все поручения. Теперь я понимаю, что это домашнее воспитание в простоте, честности и труде. То, что получил в детстве, остается на всю жизнь.

Я уважаю Владимира Дмитриевича за его любовь к родному краю и верность своему трудовому долгу. И ещё я думаю, он очень хороший сын».



Володя с классным руководителем и одноклассниками

Юность

Мечтал стать машинистом, но не приняли из-за проблем со зрением. Он определил свою судьбу ещё в **1977 году**, когда по окончании школы поступил в Торжокское педагогическое училище. Классный руководитель Лебедева Галина Владимировна посоветовала Володе связать профессиональную деятельность с педагогикой. Студенческая жизнь протекала интересно: лекции, зачёты, спортивные секции, художественная самодеятельность (приложение1).

После окончания училища поступил в Великолукский институт физкультуры, окончив его с красным дипломом.

Педагогический путь

А в **1984 году** путеводная звезда привела его в нашу школу на должность учителя физкультуры. Профессия учителя требует от человека, посвятившего ей свою жизнь, постоянного творчества, неустанной работы, огромной душевной щедрости, любви к детям, безграничной верности своему делу. В нашей школе есть краеведческий музей и один из разделов музея посвящен победам Владимира Дмитриевича. Я изучил документы, представленные в музее и понял, что он был настоящим учителем, одним из лучших учителей района, а еще он был спортсменом, вел в школе уроки физкультуры, прививал любовь к занятиям физкультурой, руководил многими спортивными секциями: футбол, баскетбол, настольный теннис, волейбол. Но особых успехов под его руководством добились юные волейболисты. На протяжении многих лет занимали призовые места на районных соревнованиях. Этому свидетельствуют многочисленные грамоты, дипломы, кубки (приложение)

Ребята под руководством Владимира Дмитриевича активно принимали участие в районных соревнованиях по легкой атлетике, баскетболу, волейболу, армрестлингу, лыжным гонкам, занимая призовые места, в сдачи нормативов ГТО. По вечерам проводил секции по волейболу и для молодежи совхоза. Говорят, что в то время, в школе свет горел до десяти часов вечера.

Многие выпускники школы пошли по стопам Владимира Дмитриевича, закончили институт физической культуры, и работают по специальности.

Владимир Дмитриевич не только отличный специалист, но и душевный человек.

Вот как вспоминает о нем выпускница школы, Колбасова Саша: *«Когда мне было 12 лет, я перенесла операцию. После операции я была освобождена от уроков физкультуры, но мне очень хотелось быть вместе со всеми. Когда был кросс, я тоже побежала и тогда Владимир Дмитриевич взял меня за руку и побежал рядом со мной, сдерживая меня, что бы я не переутомилась».*

Жизнь порой делает крутые повороты. И когда встал вопрос том, кто станет директором школы, было выдвинуто три кандидатуры. В ходе тайного голосования Владимира Дмитриевича выбрали директором школы. На протяжении 25 лет он совмещал сложную работу директора школы с работой учителя физкультуры и находил ещё время на проведение спортивных секций. С раннего утра и до позднего вечера приходилось ему управлять «школьным кораблём»: уроки, педсоветы, родительские собрания, ремонт в школе, внеклассные мероприятия...

Всё успевал, на всё находил силы. Его труд не остался незамеченным.

В 2004 году Владимиру Дмитриевичу присвоено звание «Заслуженный учитель РФ».



Присвоение звания Заслуженный учитель РФ в Москве

Владимир Дмитриевич – творческий человек. Каждое новогоднее театрализованное школьное представление, в котором наш учитель принимает участие, население нашего края ждёт с нетерпением. Вот он выходит в образе царя, а вот перед нами старик, а вот и Верка Сердючка. (приложение 3).

Владимир Дмитриевич каждый день отдаёт частичку своей души детям, сея в юных сердцах доброту, уважение к окружающим, любовь к родному краю. Все ученики нашей школы с большим уважением относятся к этому замечательному человеку. Когда я задал ребятам вопрос какой Владимир Дмитриевич? ответы были таковы: трудолюбивый, талантливый, добрый, внимательный, отзывчивый, доброжелательный. И когда Владимир Дмитриевич решил уйти на заслуженный отпуск, все ребята плакали.

Владимир Дмитриевич пользуется уважением у жителей нашего края. Он неоднократно избирался депутатом сельского поселения, люди обращались к нему по любому вопросу, зная, что он всегда поможет.

Скрыдлов В.Д. хороший семьянин. С женой Татьяной Владимировной воспитали сына и дочь, которые как и отец закончили спортивный институт.

В сентябре проходила Всероссийская просветительская акция «Поделись своим Знанием». Учащиеся нашей школы приняли участие в этой акции и встретились с заслуженным учителем Скрыдловым Владимиром Дмитриевичем. Состоялась интересная беседа на тему «Сотвори сам себя»

Много интересного рассказал Владимир Дмитриевич о своих достижениях, о достижениях своих воспитанников.



Приложения



«Хороша рыбка» Володя со своим дядей.

Приложение 1 Студенческая жизнь



Приложение 2



Приложение 3 Дипломы, кубки



Приложение 4 Секции



